無線電視公司違規核處紀錄（92.01.01-92.11.30）
臺灣電視事業股份有限公司 921201製表

	違規日期
	違規節目
	違規事項
	違反條款
	核處日期
	核處方式

	92.02.09
92.02.16
	「少年特攻隊」
	該二日播出之「愛情列車長-人體滾球機」、「愛情列車長-天堂路跳繩遊戲」、「愛到爆」及「腕力拔河單元」單元主持人對白及來賓動作不妥，已違反普級規定。
	廣電法第二十六條之一第一項
電視節目分級處理辦法第五條
	92.04.21
	警告

	92.03.18
	台視晚間新聞
	播出「殺人拍照存證、補教聞人遇害」新聞，播出被害人遭人殺害，店中監視器錄下犯案過程，可能對兒童青少年產生不良影響，已逾越普遍級尺度。
	廣電法第二十六條之一第一像
電視節目分級處理辦法第十三條
	92.04.24
	罰鍰

	90.06.07
	「少年特攻隊」
	當日播出之節目中「愛情列車長—人體滾球機」、「愛到爆」、「腕力拔河」等單元，出現主持人對話不妥以及不當處罰情節，已逾越普遍級尺度。
	廣電法第二十六條之一第一項
電視節目分級處理辦法第五條
	92.06.23
	罰鍰

	92.05.31
	「綜藝旗艦」
	當日播出之節目中「一起瞎腳和」單元播出由藝人以腳猜出黃金蟒、兔子、跳鼠等動物名稱內容，已違反「動物保護法」第六條規定。
	廣播電視法第二十一條第二款
「動物保護法」第六條
	92.08.11
	罰鍰

	92.03.02
	「福力環保科技公司--養生溫泉」廣告
	內容述及「養生溫泉內容效能、應用於人體之臨床實錄..黑色素沉澱中西醫皆無法治療、子宮肌瘤不用開刀..褥瘡惡臭及脊椎損傷」等違規內容，已違反醫療法第五十九條：「非醫療機構，不得醫療廣告」以及廣電法第三十二條準用第二十一條第二款後段規定。
	廣電法第三十二條準用第二十一條第二款後段規定
	92.10.22
	罰鍰

	92.08.30
92.09.06
	「綜藝旗艦」
	「再看我一眼」單元，設計藝人於撞球場或餐廳等地，不經意看到製作單位所安排穿著清涼之女子作出各種撫摸以強調身體各部位之動作，再透過隱藏式攝影機觀看藝人反應。節目內容一再以細虐方式呈現性暗示之肢體語言，亦對兒童造成不良示範作用，已逾越普遍級尺度。
	廣電法第二十六條之一第一項
電視節目分級處理辦法第五條
	92.10.20
	罰鍰

	92.09.05
	「愛的郵差」
	出現口出惡言、肢體衝突等暴力畫面，內容並反應社會畸型現象，意引發兒童模仿或造成不良示範作用。
	廣電法第二十六條之一第一項
電視節目分級處理辦法第四、五條
	92.10.20
	罰鍰


　中國電視事業股份有限公司 
	違規日期
	違規節目
	違規事項
	違反條款
	核處日期
	核處方式

	92.03.18
	中視新聞全球報導
	播出「補教名師遭殺害 兇手拍照存證」新聞，播出被害人遭人殺害，店中監視器錄下犯案過程，可能對兒童青少年產生不良影響，已逾越普遍級尺度。
	廣電法第二十六條之一第一像
電視節目分級處理辦法第十三條
	92.04.21
	罰鍰

	92.09.09
92.09.16
	「綜藝OK棒」
	播出製作單位安排之女子僅著內褲於客廳行走、該女子僅著內褲背面全裸、與受測試對象討論性行為姿勢、性行為次數及敏感帶等話題，以及僅著內衣褲與受測試對象進行瘦腿、豐胸等肢體接觸之運動等內容，充斥色情意涵及性暗示，已逾越保護級尺度
	廣電法第二十六條之一第一項
電視節目分級處理辦法第四、五條
	92.10.20
	罰鍰

	92.10.21
	綜藝OK棒
	出現女子僅著細肩帶上衣及牛仔短裙故意彎腰揀東西、以及使用吸塵器時故意跌坐於受測試者大腿上，以觀察受測試者是否會偷瞄；另該女子故意要求打開衣服釦子，以觀察是否會趁機揩油，繼之該受測試之手於女子腰部上下移動之畫面。主要係設計以隱藏式攝影機進行觀察，易使觀眾產生模仿心態，且內容設計在辦公室產生疑似性騷擾之行為，已逾普遍級尺度。
	廣電法第二十六條之一第一項
電視節目分級處理辦法第四、五條
	92.11.25
	罰鍰


　中華電視股份有限公司 
	違規日期
	違規節目
	違規事項
	違反條款
	核處日期
	核處方式

	92.03.18
	晚間新聞與氣象報告
	「砍殺補教名師 行兇後還拍照存證」播放台南補教老師於自家店中遭人殺害，其店中錄影帶所錄之砍殺過程畫面殘忍，對兒童青少年有不良影響，已逾越普級規定。
	廣電法第二十六條之一第一像
電視節目分級處理辦法第十三條
	92.04.24
	罰鍰

	92.04.12
	「TV三賤客」
	該節目插播廣告1015秒，已超過播出時間不得超過百分之十五之規定。
	廣電法第三十一條
廣電法施行細則第三十四條
	92.04.24
	罰鍰

	91.12.22
91.12.29

92.01.05
	「晚間新聞與氣象報告」
	播出「彩色手機遊戲多樣化」、「拍照手機學生最愛」以及「一機在手娛樂無窮」新聞，連續三週針對同一款手機進行功能介紹，手機上廠牌字樣清晰可見。
	廣播電視法第三十三條第一項
	92.05.30
	警告

	92.03.27
	「晚安台灣華視夜間新聞」
	播出「新品睫毛膏  快速定型濃度高」新聞中，主播僅針對「雅詩蘭黛」單一品牌名稱進行介紹，直接說出品牌名稱、並報導該產品上市日期及推出色系。
	
	
	

	92.02.22
︱

92.05.24
	「隋唐英雄傳」
	該節目為大陸地區之廣播電視節目，惟播出前並未事先送審。
	台灣地區及大陸地區人民關係條例第三十七條
	92.06.23
	罰鍰

	92.07.02
	「社會記者的故事」
	播出「劉邦友官邸血案真相還原」，其內容模擬演出凶案發生時及其後檢警調查命案現場、處理嫌犯等情節，播出畫面過度描述暴力、血腥、恐怖等情節，已逾越「護」級規定。
	廣電法第二十六條之一第一項
電視節目分級處理辦法第四、五條
	92.07.29
	警告

	92.07.20
	 
	當日晚間八點三十七分連續播出「麒麟霸啤酒法老王篇」及「麒麟霸啤酒萬里長城篇」二則廣告，違反廣告管理規定。
	廣播電視法第二十六條之一第二項、三十二條以及新聞局對無線電視媒體播放酒類廣告時間之規定
	92.08.04
	罰鍰

	92.09.06
	「綜藝康康COME」
	節目中一再呈現裸露私處等畫面，以及女子不聽眾人勸戒於眾人面前解去內衣，並揚言在阻撓將脫內褲等情節，已逾越保護級尺度。
	廣電法第二十六條之一第一項
電視節目分級處理辦法第四、五條
	92.10.20
	罰鍰


　民間全民電視股份有限公司 

	違規日期
	違規節目
	違規事項 
	違反條款
	核處日期
	核處方式

	91.11.03
	「民視六點晚間新聞」
	報導「F世代性愛觀 最愛車床族」新聞播出記者會現場男女著衣演出之性暗示動作（女跨坐男腿上相擁及男跨女身上時上下性暗示動作）
	廣播電視法第二十五條
 

電視節目分處理辦法第十三條
	92.01.06
	罰鍰

	92.07.19
92.07.26
	「綜藝大贏家」
	播出電子花車女郎表演比賽，表演者以極暴露的穿著演出粗俗不雅的花車舞蹈動作，並有臀部及胸部的近寫鏡頭。
	廣電法第二十六條之一第一項
電視節目分級處理辦法第四條
	92.09.15
	罰鍰

	92.08.02
	「辣妹向前衝」
	播出「復仇的天使」播出男主角毆打自己以及女主角的父親、道上兄弟持木棍備戰、男女主角互相持刀挾持對方、以及女主角持刀自殺的情節。
	廣電法第二十六條之一第一項
電視節目分級處理辦法第五條
	92.09.16
	罰鍰

	92.09.06
	「辣妹向前衝」
	播出「辣妹的情人」內容，以疑似父女亂倫畸情之內容為主題，並包含極為暴力之打架畫面，已逾越保護級尺度。
	廣電法第二十六條之一第一項
電視節目分級處理辦法第四、五條
	92.10.20
	罰鍰

	92.10.05
	「新玫瑰瞳鈴眼」
	播出「媽媽的最愛」單元，描述母子亂倫之情節，出現兒子被母親長期引誘成姦，並有母親引誘兒子汁不當畫面及兩人不輪之翦影畫面，其強調社會畸形現象及情色內容之劇情畫面，已逾越保護級尺度。
	廣電法第二十六條之一第一項
電視節目分級處理辦法第四、五條
	92.11.25
	罰鍰


　

